
24 件の回答
回答を受付中

環境・体制整備について

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
23 件の回答

ご意見
2 件の回答

運動をするとかではないので、プリントやるには充分な空間かも知れません。新しい建物は、慣れるまでやや圧迫感あり！？

教室の見学に行かれず、分からないので回答出来ませんでした。

職員の配置数や専門性は適切であるか
24 件の回答

概要 質問 個別

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

8.7%

91.3%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

8.3%

91.7%

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1slIjQF3SGXv8QiPhTV_6ERtMdVTbKeDPzyp0zfuL3jc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


ご意見
3 件の回答

現場を見られないので、状況を確認できない。

大変安心できる、目の行き届いた環境で、ありがたく思っております。

帰宅の際にしっかりできた範囲、取り組みの程度を教えて頂いております。

また、取り組みが難しい時は今後どうするかの展望を話してくださるので、安心してお任せ出来ます。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか
24 件の回答

ご意見
3 件の回答

見学に行かれなかったので分かりません。

内覧会に不参加の為、不明です

2Fフロアへは急な階段を昇る必要がある

適切な支援の提供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が作成されているか
24 件の回答

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

41.7%

54.2%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

12.5%

87.5%

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1slIjQF3SGXv8QiPhTV_6ERtMdVTbKeDPzyp0zfuL3jc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


ご意見
3 件の回答

適切になされてると思います。ただ、計画表がどれだったのか定かではないので、定期的に共有、フィードバック出来るとなお良いか
なと思います。

振替が現状ほぼ不可能なのが厳しい

面談で希望を伝えることができている

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか
24 件の回答

ご意見
3 件の回答

プリントを先に進めたい本人の気持ちにそってくださったり、臨機応変にご対応くださってるように思います。

1人で取り組むのも大事ですが、時々マンツーマンでみてもらい先に進めてほしい。

完全に固定化している。同じことの繰り返しになっている

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する機会があるか
24 件の回答

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

8.3%

29.2%

62.5%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

50%

45.8%

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1slIjQF3SGXv8QiPhTV_6ERtMdVTbKeDPzyp0zfuL3jc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


ご意見
4 件の回答

コロナ禍で難しいと思うが、もっと交流の場があると嬉しい

短時間歯科通っていないので、そういった動きに参加したことはありません。分かりません。

分かりません

ぜひ、実施して欲しい

保護者への説明等

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
24 件の回答

ご意見
1 件の回答

ふわりと聞きました。

日頃から子どもの状況を保護者に伝え合い、子どもの発達状況や課題について共通理解ができているか
24 件の回答

ご意見
2 件の回答

毎回の様子を必ず伝えてくださり、大変安心感があります。

半年に一度の面談でしか、話は伺えていない。

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

95.8%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

16.7%

83.3%

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1slIjQF3SGXv8QiPhTV_6ERtMdVTbKeDPzyp0zfuL3jc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか
24 件の回答

ご意見
2 件の回答

入所前後に手厚くお話しいただきました。そのあとは、、必要なときにこちらからお声がけしようと思っております。

半年に一度の面談でしか、話は伺えていない。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか
24 件の回答

ご意見
2 件の回答

利用回数が少なく、よく分かりません。

そのような機会は設定されていない。あることも聞いていない。

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応しているか
24 件の回答

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

20.8%

79.2%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

54.2%

41.7%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

37.5%

62.5%

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1slIjQF3SGXv8QiPhTV_6ERtMdVTbKeDPzyp0zfuL3jc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


ご意見
3 件の回答

よく分かりません。

トラブル苦情の件は分かりません

そういった機会がこれまでなかったのでわからない

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか
24 件の回答

ご意見
1 件の回答

そういった機会がこれまでなかったのでわからない

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子
どもや保護者に対して発信しているか
24 件の回答

ご意見
2 件の回答

Facebookで、拝見したことがあります。

半年に一度の面談のときしかない。

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

16.7%

83.3%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

12.5%

50%

37.5%

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1slIjQF3SGXv8QiPhTV_6ERtMdVTbKeDPzyp0zfuL3jc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


個人情報に十分注意しているか
23 件の回答

ご意見
1 件の回答

漏れたという話がないので、大丈夫だと信じている

非常時の対応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定、保護者に周知・説明されているか
24 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか
24 件の回答

ご意見
1 件の回答

分かりません。

コピー

はい
どちらでもない
いいえ
選択肢 1

52.2%

17.4%
30.4%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

16.7%

83.3%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ29.2%

70.8%

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1slIjQF3SGXv8QiPhTV_6ERtMdVTbKeDPzyp0zfuL3jc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


満足度

子どもは通所を楽しみにしているか
24 件の回答

ご意見
2 件の回答

やりがいと楽しさを感じております。

学習内容によります

事業所の支援に満足しているか
24 件の回答

ご意見
4 件の回答

特性に沿った、無理のない刺激で支えていただいております。

現在勉強中の内容に加えて学校の授業の補足(復習の手助け)をしていただけると助かる

本人の気持ちが折れない様な絶妙な配分は流石だな、と思っています。

自宅では同じ量はこなせません、、、

面談はあるが、それ以外の保護者との関わりあいはというと、かなり少ないと思う

その他、ご意見

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

33.3%

66.7%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

16.7%

83.3%

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1slIjQF3SGXv8QiPhTV_6ERtMdVTbKeDPzyp0zfuL3jc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


その他、ご意見などございましたらご記入ください。
3 件の回答

子どもの気持ちに沿った上で支援していただき感謝しております。

今通っている所の事ではないのですが、放課後デイは、色々な制約があるとは思いますが、極力生徒の居る部屋は他の部屋からも見通
せるなど、見通しの良い環境で、いつも複数の目で見守ってくださると安心です。閉めきって密室とかになるのは、今の時代ちょっ
と。。とは思います。一般論としての意見です。今のところは、その点も安心して通わせていだいております。

場所が変わり不便で送迎に困る

（茅ヶ崎教室）2022年5月　保護者アンケート

質問 回答 24 設定
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